

«Лучший автомобиль года» выбрали в Женеве | «Car of the Year» est annoncée à Genève

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 02.03.2021.



Toyota Yaris - "Автомобиль года 2021" (Скриншот Нашей Газеты)

Вчера мы в прямой трансляции посмотрели церемонию премии «Автомобиль года 2021», с безопасного расстояния полюбовавшись красивыми машинками.

|

Hier nous avons regardé, en streaming, la cérémonie de remise des prix «La Voiture de l'Année 2021» en admirant à la distance les belles voitures.

«Car of the Year» est annoncée à Genève

Ровно год назад мы [рассказывали](#) вам об аналогичном событии – в формате

В качестве увертюры зрителям показали короткометражный фильм обо всех прошлых победителях – чудесная возможность за семь минут оценить рост автомобильной индустрии и умилиться симпатичным разноцветным машинкам, с высоты сегодняшнего дня кажущихся игрушечными.

Далее на огромном экране за спиной открывшей церемонию швейцарской журналистки Мелани Фреймон мы увидели лица всех 59 членов жюри, после чего к нашей коллеге «живьем» присоединились Франк Йанссен и новый, с мая 2020 года, директор Женевского автосалона Сандро Мескита. Г-н Мескита обратился к виртуальной аудитории с короткой зачитанной по бумажке речью, разочаровавшей нас как отсутствием хотя бы одной оригинальной мысли, так и очень средним английским для человека с дипломом UCLA.

Затем стало поинтереснее: на сцену один за другим выехали семь финалистов, и даже спокойно относящаяся к автомобилям человеку невозможно было ими не залюбоваться! (Вполне вероятно, что это был оптический обман, но мы своим глазам поверили!) Дефиле сопровождалось короткими профессиональными комментариями Франка Йанссена, который подчеркнул, что предпочитает женевское автошоу всем прочим в силу швейцарского нейтралитета – действительно, суждение Швейцарии не затуманено интересами собственного автопрома! Президент международного жюри рассказал, что, хотя значительная часть работы его коллег вынужденно проводилась заочно, машины эксперты тестировали по-настоящему: в качестве вещдоков нам были продемонстрированы короткие видео с ними за рулем кандидатов на награду.

В соответствии с традицией прозрачности, мы узнали о выборе представителей каждой из 22 участвующих в отборочном процессе стран, в алфавитном порядке. Мнения разошлись, некоторые результаты удивили, казалось, самого Йанссена, а мы отметили для себя, что российские эксперты Вадим Овсянкин и Сергей Знаемский выделили Land Rover Defender, а швейцарские, Андреас Фауст и Петер Руш, – Fiat 500. Однако в итоге большинство очков, целых 266, набрала модель... Toyota Yaris, во второй раз за час выкатившаяся на сцену! Кто-нибудь уже катался на такой?

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/luchshiy-avtomobil-goda-vybrali-v-zheneve>